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У општини Зворник данас је уприличен пријем за ученике, професоре и менаџмент
средње школе „Сречко Косовел“ из Сежане и том приликом директору школе Душану
Штолфи уручено је општинско признање за 2014. годину - Златна медаља „Станко
Николић“.

  

Душица Савић, шеф кабинета начелника општине Зворник, истакла је велико
задовољство поводом посјете ученика и професора словеначке школе.

  

- Искористили смо прилику и да уручимо општинско признање овој школи, и да им се
захвалимо на доброј сарадњи и истакнемо да смо као локална заједница поносни сваки
пут када смо им домаћини, као и када наша дјеца путују у посјету  њима у Словенију.
Сматрамо да је важно да из Зворника понесу лијепе успомене и дуга пријатељства, а и
тема која је предмет њиховог заједничког рада, а тиче се Првог свјетског рата је јако
важна – истакла је Савићева.

  

Штолфа је рекао да им признање које су добили значи веома много, те да је једно од
највиших које је ова школа до сада добила.
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- Знамо да то није признање само за неки успјех, него и за људску сарадњу, јер баш на
овакав начин боримо се и против предрасуда, дјеца се упознају, разговарају међусобно –
напоменуо је Штолфа додавши да су из школе „Сречко Косовел“ стигла 22 ученика и
четири професора.

  

  

  

Он је рекао да је сарадња са зворничком школом најбоља од свих школа са којима су до
сада сарађивали. Додао је и да се труде да сваки пут доведу друге професоре и
ученике, те да је до сада у оквиру ове сарадње у Зворник долазило и из Зворника у
Сежани укупно око 200 ученика.

  

У Средњошколском центру „Петар Кочић“ данас је почела тродневна посјета из
словеначке школе у оквиру које ће бити реализован пројекат „Заједно смо се борили и
умирали на бојишту Првог свјетског рата“.

  

Директор Биљана Писић подсјетила је да сарадња двије школе траје од 2006. године.

  

- Тада су само наша три професора и три ученика путовали у Словенију. У међувремену
ми смо успоставили не само сарадњу кроз пројекте, него и лијепо пријатељство. Од
прошле године по први пут имамо и подршку нашег ресорног министарства, тако да ће и
сутра бити присутан просвјетни инспектор приликом реализације пројекта – истакла је
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Писићева.

  

Она је најавила и да ће један од пројеката са којим ће зворничка школа наступити на
Туристичкој тржници ове године пројекат о ћирилици и Вуку Караџић.

  

- И зато смо жељели да госте из Словеније упознамо са Вуковим родним крајем и
значајем Вука Караџића за нашу писменост и културу, те ће током њиховог боравка бити
уприличена и посјета Вуковом Тршићу, као и Ђурђевграду и Технолошком факултету.

  

Она је посјетила да су у оквиру сарадње  ученици и професори зворничке школе у
Словенији били шест пута, а ученици и професори из Сежане пет пута.

  

Рекла је и да су до сада пројекти били везани за туризам, те да је прошле године
реализован пројекат везан за математику, ове године за историју, а у току су припреме и
пројекта везаног за физичко васпитање.
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